

7岁患儿牵动一座城

微信红包、现场募捐、慈善汇款……爱心人士纷纷慷慨解囊

看到你的笑容是大家共同的心愿



2月3日,热心网友在中牟网发帖《不救救她,也许就再也看不到中牟韩寺镇这位小朋友的笑容了!》,诉说中牟县韩寺镇董店村7岁女孩儿张紫换,因患白血病受天价治疗费困扰在家的不幸遭遇。郑州晚报记者经过调查核实,随即以《中牟县7岁女孩患白血病,渴求社会救助重返校园》为题,通过郑州晚报客户端和郑州晚报中牟播报公众微信发出。一石激起千层浪,得知消息后,社会各界纷纷解囊,慷慨相助。

记者 张朝晖

中牟播报 郭倩楠 李淑娟
通讯员 王利正
王伟 李斌 文/图



微信红包 开启爱心募捐新模式

看到郑州晚报客户端和郑州晚报中牟播报微信公众号的消息后,中牟县一90后老板娘立即发来微信红包50元,家住郑州的张贝贝发来66元红包并留言:“给小姑娘的,算我一个。”家住开封的17岁女孩李思洁通过微信发来100元红包,说:“把我的私房钱拿出来

了,给她治病吧。”在中牟开进口商店的王亚涛夫妇,每人通过微信红包发来200元善款,并祝福:“让孩子顺顺利利恢复健康。”登封市检察院许银莉发微信红包300元:“为孩子祈祷,祝福孩子。”……经统计,此次通过微信红包转账的人有60余人,共计5110元。

爱心企业 义不容辞,一呼百应

2月21日上午8点30分,中牟县中牟大厦百利百货广场门口,500余名中牟大厦百利人早早聚集于此,为中牟县韩寺镇董店村7岁白血病患儿张紫换募捐救命钱。中牟大厦百利百货总经理马振强说:“一方有难,八方支援。这次我们共捐款11255元,希望中牟大厦全体员工的爱心,能帮到小紫换。”

据了解,中牟大厦百利百货在2月19日在郑州晚报微信公众号和郑州晚报客户端看到这个救助消息后,马上联系郑州晚报记者了解详细情况,决定对小紫换进行救助。2月20日在内部微信群,微信公众平台进行捐款动员,2月21日上午八点半全体员工如约赶到募捐现场进行捐款。

募捐现场 爱如潮水,纷至沓来

2月21日上午9点,郑州晚报中牟播报和中牟县慈善总会联合发起救助白血病患儿张紫换的募捐活动。“爱心之家”团队一行带着爱心和2500元善款早早来到了现场,负责人闫思帆说:“春节前我们得知孩子的病情后,已经把1万元捐款送到了郑大一附院,今天我们再次行动起来,希望孩子能战胜病魔,重返课堂。”中牟县人寿保险公司韩寺服务部的工作人员在得知孩子的病情后,也随即与小紫换家人对接,办理大病报销理赔手续,并送来了1500元的爱心善款。

中牟电视台《看教育》栏目的制片人善社娟和主播亚楠带着他们的团队也来到了捐助现场,当场捐献了500元爱心款。制片人善社娟说:“看到消息后,我自己都掉眼泪了,我们社会需要正能量的传

与此同时,中牟县掌合天下的牛姐在确认信息的真实性后,立即组织超友会的伙伴们进行捐款。仅一个晚上捐款金额就达到3000余元。“这100元、200元对普通人来说可能就是一顿餐费,可是对于小紫换来说就是救命钱。”牛姐说。

昨日上午,听闻消息的中牟县中洲驾校300余名职工和学员一起也为7岁的白血病女孩儿张紫换举行了慈善募捐活动,共筹集善款12416元,中洲驾校校长袁成中说:“我们驾校建校至今,走过了6年的风风雨雨,‘勤奋创业、品德做人’是我们学校的办学理念,我们学校在做大做强的时候也会把慈善事业一直做下去。”

播,一方有难,八方支援,点滴成河,体现了社会的温暖,也是我们《看教育》栏目组全体采播人员的一点心意!”

当天上午,路遇募捐现场的中牟县亚菲亚酒店经理李鹏举,和酒店员工一起慷慨捐助500元并祝孩子早日康复。而之前已经向张紫换捐赠了4500元的“中国好人”徐亮又送来500元爱心款。

当天还有一位不愿透露姓名的郑州大学教授,在学校组织长沙湖南师范大学91级化学系同学会为小紫换筹得善款2万元,并将2万元立即汇到中牟县慈善总会账户,要求专项用于小紫换的疾病治疗。

此外,全友家居经理刘欣、中牟县婴之杰早教中心园长王玉平纷纷带着自己的员工送上爱心善款……

热心孩子 你一块,我一块 漂亮姐姐好起来

记者在现场注意到,参与募捐的小朋友尤其多,一元,五元,一个两个,三五成群。“我在青年路幼儿园上大班,妈妈在民政局上班,这个消息也是妈妈在自己的微信朋友圈里看到的,知道今天在新世纪广场北门为紫换姐姐做捐款资助,就鼓舞我要做一个有爱心的好孩子,所以我就拿着自己存钱罐里的所有钱来帮助这个生病的姐姐,希望紫换姐姐赶快好起来。”5岁男孩儿王子钦说。

朱瑞杰小朋友今年4岁,在广惠街上幼儿园,出广场门的时候刚捐了10元,出了广场的大门又拐了回来,觉得自己捐得太少了,又拿出兜里的100元捐了,“紫换姐姐太可怜了,我就想把我的钱全部捐给她,希望她的病赶快好起来。”朱瑞杰说。

段勇为今年9岁,在文明路小学读2年级,本来今天是跟着爸妈一起来游玩的,看到募捐箱就问爸妈是干什么的,爸妈告诉他是一个小女孩生病了,需要很多钱来治疗,家里没有钱要靠大家捐赠来治病。段勇为毫不犹豫地把自己的100元零用钱捐了出来,“她看着好可怜,才7岁,我希望她的病赶快好起来,能像我们正常的小朋友一样玩耍,一样成长。我也相信她一定会好一起来的!”段勇为说。

马伟利,一个刚2岁的宝宝,在妈妈的怀抱中捐了10元。马伟利的妈妈说,孩子就要从小培养爱心。作为父母,也希望孩子们都健健康康、快乐成长,希望紫换能早一点好起来。同时也表示,慈善活动很有意义,也希望这样的爱能继续传递下去。

魏贝贝同学今年17岁,在中牟一高上学,她捐助了500元。魏贝贝说是在网上看到消息的,感觉小紫换太可怜了,这么小的年纪,像小草一样刚刚发芽,正要努力的长大,却患上了白血病,非常可惜……

截至发稿前,共为张紫换筹到善款76398.5元。



■ 追踪报道

“会经常锻炼身体,好好地活下去回报社会”

《中牟一农妇欲卖巨幅十字绣换救命钱》后续报道

2月4日,本报Z08版以《中牟一农妇欲卖巨幅十字绣换救命钱》为题,报道了张爱萍身患肺癌,债台高筑,欲卖巨幅十字绣换救命钱的情况。中牟县慈善总会在调查了解、核实情况后,在2月23日上午,由中牟县慈善总会副秘书长王伟、雁鸣湖镇民政所长万强、雁鸣湖镇东漳西村主任翟聚安一起,将10000元慈善救助款送到张爱萍的手中,并鼓励张爱萍要重拾生活的勇气,勇敢面对病魔。张爱萍激动不已地说:“谢谢大家,自从得了肺癌以后,所有人都在关心我。我会经常锻炼身体,坚定信念好好地活下去回报社会。”并说,春节前雁鸣湖镇刘海玲书记也为她送来了油、面和500元的现金。

中牟播报 岳星朵 通讯员 李斌